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  Total Gender SEND FSM 

  Males Females Yes No Yes No 

Total 29,308 14,182 15,147 5,056 24,273 6,662 22,667 

    (48%) (52%) (17%) (83%) (23%) (77%) 

Secondary 13,247 6,151 7,111 2,245 11,002 2,903 10,344 

  (45%) (52%) (48%) (17%) (83%) (22%) (82%) 

Primary  15,599 7,778 7,821 2,658 12,941 3,626 11,973 

  (53%) (50%) (50%) (17%) (83%) (23%) (77%) 

Infant       289 141 148 26 263 47 242  
      (1%) (49%) (51%) (9%) (91%) (16%) (84%) 

Other 173 101 72 122 51 81 92 

  (1%) (58%) (41%) (71%) (29%) (47%) (53%) 

  
Academy 

 
16,193 

 
(55%) 

 Free School 885 (3%) 

School Status Independent School 1,629 (6%) 

 Maintained School 9,973 (34%) 

 Other 628 (2%) 

 Mainstream School 28,535 (97%) 

School Category Special School 742 (3%) 

 Other 27 (0%) 

 PRU 4 (0%) 
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